## ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE ÁGUA PRETA

## PREFEITURA DA ÁGUA PRETA-PE - PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPIO

PORTARIA EXECUTIVA MUNICIPAL Nº 040, DE 09 DE MARÇO DE 2023.

Dispõe sobre EXONERAÇÃO de servidor da função de DIRETOR EXECUTIVO DO INSTITUTO PREVIDENCIÁRIO DA ÁGUA PRETA PREV, e dá outras providências.

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DA ÁGUA PRETA, ESTADO DE PERNAMBUCO, NOELINO MAGALHÃES OLIVEIRA LYRA, no uso de suas atribuições legais definidas no artigo 30 da CF/88, e ainda com espeque ao que pertine a LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, sem prejuízo de outras Leis e Dispositivos que regulem a matéria.

## **RESOLVE:**

Art. 1°. EXONERAR o senhor JOSÉ ÍTALO ARAÚJO CORDEIRO, portador da cédula de identidade sob o n° 8.815.829 SDS-PE, e CPF/MF n° 097.178.184-28, do Cargo Comissionado de DIRETOR EXECUTIVO DA AUTARQUIA ÁGUA PRETA PREV, desta municipalidade.

**Art. 2º.** Essa Portaria entrará em vigor imediatamente, revogando-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal da Água Preta, Estado de Pernambuco, aos 9 (nove) dias do mês de março de 2023.

Publicado por: Marcelo Ferreira da Silva Neto Código Identificador:2CB4DE45

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 13/03/2023. Edição 3297 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/